

**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ
СТАТИСТИКИ ПО РЕСПУБЛИКЕ БУРЯТИЯ**

670008, г. Улан-Удэ, ул. Толстого, д. 3

Тел. 22-27-10, факс: 22-31-12

E-mail: p03_mail@gks.ru

<http://burstat.gks.ru>

ПРЕСС-ВЫПУСК

3 сентября 2019 года

При опубликовании ссылка
на Бурятстат обязательна

**Миграционная ситуация в Республике Бурятия
в январе – июне 2019 года**

Миграционный прирост населения за январь – июнь 2019 года составил 1222 человека. В республику прибыло 7435 и выбыло 6213 человек.

Основная часть мигрантов (95,3 %) перемещалась в *пределах Российской Федерации*. В *границах республики* совершено 66,3 % перемещений. Наибольший прирост населения отмечен по г. Улан-Удэ (915 чел.), Иволгинскому (838 чел.), Тарбагатайскому (426 чел.) и Заиграевскому (124 чел.) муниципальным районам. Значительный отток населения наблюдался из Кяхтинского (235 чел.), Закаменского (131 чел.) и Джидинского (118 чел.) муниципальных районов. Миграционный отток из районов республики, приравненных к Крайнему Северу, составил 236 человек.

В общем объёме миграционных потоков удельный вес *межрегиональной миграции* составил 29,0 %. Миграционный обмен с другими регионами сложился следующим образом: прибыло 5903, выбыло 5848 человек, в результате прирост населения за счёт межрегиональной миграции составил 55 человек. Положительный миграционный обмен сложился с регионами Сибирского федерального округа – 253, в том числе с Иркутской областью – 236, Красноярским краем – 166; Северо-Кавказского федерального округа – 17; Уральского федерального округа – 12 человек.

По Дальневосточному федеральному округу миграционное сальдо Республики Бурятия также было положительным и составило 367 человек. Население республики пополнилось, в основном, за счёт мигрантов из Забайкальского края – 417 человек. Наибольший отток населения сложился с Республикой Саха (Якутия) – 75 и Хабаровским краем – 34 человека.

Высокий межрегиональный отток населения отмечен в Центральный федеральный округ – 207, в том числе в г. Москву и Московскую область – 146; в регионы Южного федерального округа – 179, в том числе в Краснодарский край – 76; в регионы Северо-Западного федерального округа – 166, в том числе в г. Санкт-Петербург и Ленинградскую область – 132 человека.

Доля *международной миграции* в общем миграционном потоке составила 4,7 %. За счёт международной миграции население республики выросло на 1167 человек: из зарубежных стран прибыло 1532 и выбыло 365 человек. Прирост населения происходил преимущественно за счёт миграционного обмена с Китаем – 407, Узбекистаном – 314 и Киргизией – 173 человека. Наибольший международный отток населения сложился с Украиной – 23 человека.

Пресс-центр Бурятстата